

客户



恒美广告公司

使用产品

SOPHOS**Sophos Plc.**

www.sophos.com

在1949年，B. Bernbach, N. Doyle及M. Dane于美国纽约共同创办恒美广告公司（恒美 DDB Worldwide）。目前恒美是属于Omnicom集团的子公司，并且是一家具有五十多年历史的世界顶级4A广告公司（世界著名十大广告公司之一），分别在96个国家设有206个分公司及办事处。恒美在全球的年营业额更是高达180亿美金，而在大中华区内，恒美于香港，上海及北京等大城市均设有分公司或办事处。

恒美公司规模庞大，客户、供应商和合作单位等遍布全球，员工每天与众多各地不同的客户及媒介沟通，而他们有90%是利用网络和email来进行。但现今网络开放性很高，使得网上充满了各类型的垃圾信息，垃圾邮件和骇客，使恒美有机会受到不必要的攻击及入侵。尤其是垃圾邮件近年来泛滥的相当严重，而恒美亦是一个很典型的受害者。

为防止日益增加的垃圾邮件和邮件炸弹等潜在危险，建立一个防垃圾邮件的系统是管理层的一个重要任务。在与天网科技技术人员详细讨论后，为恒美如何选择防垃圾邮件系统产品作出这样的考虑：

1. 成熟性：

垃圾邮件过滤已从简单的关键字搜索和域阻挡发展到全面、综合的检测机制。许多解决方案采用先进算法，对众多垃圾邮件和非垃圾邮件的特性进行分类和关联，以提高检出率、降低误报率。理想状况下，厂商内部会有分析垃圾邮件的实验室，以便了解最新的垃圾邮件技术，开发新的过滤器。

2. 可行性：

垃圾邮件过滤器现在是任何电子邮件基础设施不可缺少的一部分。垃圾邮件过滤器分软件、设备和管理服务这三类。许多解决方案把防病毒、内容过滤、邮件防火墙及其它功能捆绑到一个平台上。管理员可以根据企业策略以及对误报的容忍度来“调整”过滤器，从而允许最终用户创建白名单和黑名单，以提高过滤器的准确性。

3. 影响：

如果没有部署过滤器，在数量日增的垃圾邮件面前，电子邮件系统毫无用处。部署优秀的垃圾邮件过滤器可以大幅减少涌入用户收件箱的垃圾邮件，提高用户的工作效率，减轻邮件基础设施的负担，让管理员可以腾出时间处理其它事务。

4. 风险：

最大的风险就是把合法邮件拒之门外。大多数解决方案可以让贵企业对未收到邮件的容忍度，相应调整垃圾邮件过滤器的严格程度。允许最终用户创建白名单、检查在网关层难以分类的电子邮件，这有助于降低误报率。注意：市场的合并时机现已成熟，所以你的防垃圾邮件厂商有可能被收购或者关门大吉。

客户



恒美广告公司

使用产品

SOPHOS**Sophos Plc.**

www.sophos.com



5. 售后服务：

考虑到垃圾邮件的不断转化和日趋复杂，生产厂商和产品代理须有一定的实力，尤其对中国市场的投入和对客户服务的承诺均极为重要。

考虑以上几个重要因素，天网科技向恒美推荐使用业界一流的Sophos公司ES系列防垃圾邮件系统产品，主要功能是防止病毒入侵和对垃圾邮件加以阻拦、用户防火墙、为Windows和Macs系统的邮件往来、以及服务器提供保护，另外Sophos也提供快捷可靠的End Point Security Suits来保护用户台式电脑、笔记本电脑和服务器等容易受到病毒、木马程序、蠕虫病毒、间谍程序和垃圾邮件侵害的网络用户提供保护并保证全部网关和信息传递的安全。

Sophos是一家有20年经验和专业知识的全球性科技企业，也是提供“安全技术”的世界级领导者，总部设于美国和英国，在全球多个国家和地区包括中国的香港，上海和北京均设有公司或办事处提供技术支持并帮助客户有效使用其产品，在技术实力和资源投入上均能有效满足恒美的需求，并对日后科技的转变也能有效掌握。同时Sophos的SophosLabs™ 全球安全研究中心，从事对全球的安全隐患的调查研究，并24小时提供对任何地区任何新型病毒的预防和有效防御的分析报告并为全球客户提供每周七天。每天二十四小时的即时技术支持，更是恒美选择使用Sophos的一个重要考虑因素。

在恒美选定使用Sophos产品后，天网专业团队深入了解恒美的使用习惯和需求后，为恒美制定了一套符合实际的实施计划，在相关系统安装调试上线完成后反应良好，有效杜绝大部分的垃圾邮件改善了公司的通讯效率，更重要的是能大大降低了潜在的数据风险，和恒美员工在日常工作时所受到的影响。■